HEERXRVMNI—-7BRELV
ElRTZREOETE(E)

HHM6E10A31H (K)

&H 2




X EDTEA
(1) B#sEXRYMI—JER

o LZ2TRERBHEBEFRRRAILNA FSM12SE(IC. BBRERY N —-J5HEZRET .
o [Z2M[FZIDRFBLUVERIEIZERELTHEERY NI - JIBRZEET B,

RRlE 0> 2 QBE 0 » OEFME >

282

X
+# [ 4
¥ 4
BiBERESENN S\ IRIREETE BESEFIANSV\IRIREEE DE@% 5T I DIRIREETE
G (4] (EEEN]
RBEWFETEROA-T>T—4 7or—-NAERR (R, BRE) BRNE B R E R HEE

LAY A OGPSIRERR



 REDNER

(2) EfmhiRg
o MEILEEEENEIZE

HENS

G
ol

m ERAZARDEEE

RELREPEEIER

WENSEFVVRBIEIZRETIETE

o HET
(=55 BERES (EPEUBER RS CIREE)
¥ FELC40km/h EUF, 2
S SO bR ROk & R A7 4,000 AU

LRGSO TEREL S LS 2 0 D
W C TR EHWALOET 5,

2 HiRAGRITEM L, B e R B S T MR RS T S T b L TE S,

WIALEL LTBBLALELOTHY, Ml = —

LO LT LA, HEEROURPPERL A E L bT, ST

i‘ﬂ"}ui FHER A HIC R BT S Lo TE s b e s,
i . ZETRESBGEFNRRRAILA1RS51> (R6.6, P.1-9)

X BENEIBEEODNSRVIRIRIFHP RIS EZEBREETD

m SEIRED K

'IEE%EE%L/\ Bt SO BEEERETZE/MAIL

o] REMEZARES
(EEEEEJEH BITHEOREL.SmOEIHFIEEE F)

EimiBZEL. 18

PR EE I e T O M e AR R R RS
U L SRS Gk, FERUBIES RETREMMITH Ch S FEALE, TERETHSEH & e

poik b S

A0km:h
9dkm:h
— Bk

BENSEMOERRMEZIMKL TRET Do

BENEZEE

24FEfazE RS

—_— e DODE
— 10N =

~15000 £ =
~ 30,0007 3R

—— 30000F Bl =~




2-1. EERR(BHEERINI—7HR)

-----

28 -
o '!Klﬁ-.i:' - -
e /
- " . . lesw sl / i
-lql—_ﬁ '
i — 135 b .-

ks 1 4
50 =
(mEEE
£% 1[ e

e

>665

v

?.:

LT E

58,0160, , 00

s

-

o
»

. — JEN 7.48Km
Ly _“ o E" o] — HE
wALBBEM e

2.22km
-~ . p“;:_:ftrﬂm

= a
@ .
[ TE ST

9.70km
= i‘ “’r‘_“




-

14

2-1. BERER(ZRE!

mERE

x

aEs A

o

> 66dec

/.
o Wasue

oa'1 any = /el SRS
hagsvi A

L
$izess Ovem

T ey

oty - .
oW *Es Onsuiew P A

¥ s @
niay
Ridm
'J’-‘ '-.. r
! F i
of A= p

Taranan =S
4 - e
LGS
- T £
-.32‘ L -
l‘a BOEAIE-
4 vy
| ' L T =
158
. - s cwe
= LAs i L] .
ivieg e d
F

ELRESE

0.00km

»

9.18km

—
— | BEEEAETE
—

;,f;_t%ﬁ%ﬁi | 7 _, - =R

0.52km

Canpigen _
/R —

Ly M ; I
— i < [~ . ‘ i

9.70km €



2-2. EERRHEBEERVNI—7i5ER) XFRFEDEREHTESRE

" ® = - - : an oy’ 4 _”: ¥ I R 5 g AR wm i SN
. W e o 1 =% / i ow ~ :
. - " mgms e L 7 = & ¥ y ol
el Cim B - Ll ey - =
- - - = 7 4 4 7 o ham
“aace |~ - &1 ¥ oy 1™ 3 e
= wy - e R e LR L] e sas et ] -
__-__ﬁH_—I-H—H " ' e N = : a3 g o 2 ;
g f o " PVl W ~ - 11 |
Yei ’ S = s ' KR T [
as an ” & al ] " - 4 — 5 o .y 4 3
"y = 4 rapey. -

a .- : 'o' "“""'".5' an "-\ i & 5 6 il . j!=,2..-u - rans ay
ot . - A " S, D BENN 8.

: . g e / o T ~ i o g . . 11 TR a .

i o Yane B0 W R e '
R T .

r g 17 o u = “u o ’. 10 ;-.,-r t\' :. 5 i

-ozad
=T R ing
— suwn 405/

e | iy 8 A :
he ac ] ! i 1 = 4 e T 4Qins_ma 8 | e .. ~ Y
1 " 2 ) it '*'-50*'*‘51
A 7% | ERECY [0 [T i (WEEEL
i R 5}_65 i e W
h-"_ ': r* . ":' ..'. 55!’ 59.J T ,'_ 5?.‘ 58:“‘60 L
£ [~ 63

7.2 - L el | v.n ’

10.87Km
3.37km

CLLE =23
o

6 :H:%EEFE & S W 5 14.24km

o - = g
R & t2
4 )
: . " I o T Can tnranE =1 =
' E A L1} = | 8 TR e L m i- N e
k ” Tgnesse na Y nEm - < ’ wweomrm o | i
" - - & i : - l 34y vrar

g i




2-2. BE R EIRiE

. v : f = = - . . P s
e F — -+ : an L By T Y _ [Eaaai_ e w -
- e e | L ne - s arane
L ani: = / g Z Y
= mgny’ e ] . / T - y =iy
1 o s s - Soid N
S o momTeE? [ S "5 S o e, R
cpren (== et - - ¥ s ,
taear | Wy - * I - - s > EE S -
-—_hqﬂ——1 o, » at® e " a3 o 2 P
=T - " A fyunye e * y
. ] . 4 1 = y
= o MKy Mt (T w ol — - e i 4 ' 3 aqnnes
(1} an =\ , T=r% < -
- A [y : -
- Thaen & 4 cawe T 7 ’ s

PR T NI 5 G 5. YACIA B i
ek s ps 7 \ o ot Rt E- 11U L S A

B e R B4t 8 TS

e b_ 10 l““' ~. = 5 :
12 : b -0 L ax |2

13 B3 |
,’--.‘ 1'?:" '64; 18_ ﬁ 4y, ..
: —‘-21l;"‘ o : u-:zo’ "-'f: arbne
S 70 N ' I My o= = TORN o
d @ d 6_ - diAmes *»::'_‘4 e . o TR
273F 42N\ 30 g N o i
% K 7 i . : . e Ve A fiven, . Sl
< Y 0.. vosw T ....15 " : ‘,-,..'-._ : ,,,“:_1. A

1(; Qe o} i e - e

& - . -j:} v} v S b - --'. o G ...‘\ . : ] / LLRELT ) . '. _.h -e
T ] [ QE r 3 -.“ 3 . L S 39 40‘- - i :':::“-:i'-'-'-:- & nonced -t B TR ISR i

—an- 1] G -i a‘s I u 46+ - 5 ) = "E-ﬁER‘ 33 ya 9 3:4 35 5 36 — “e:"“ ~ 4 % o N AR -4
; Vda I | p ol 222 i B s
B sl ; el - ""-"—11' " L WER

- 4 wid == 49 [T¢- 8 L 3 - / ':'“'-' / 4o
- 21 > v :; 22- 7 ) "—.50-‘"’ ‘51 ) E00e 63 - i A .

g SRED mERE 597161282 ° j :
N 7s2. — 654 —5 1| = = w04
R P 53 ; 54; 55 56 : i ".fxﬁnq: - 5
‘ D M T
- | e 71 73 - e e

- > "L - e i (] “-.-'. " bebvin
i ¥
aim e Y A | i x

Ve ?g :.nnlso = --__,_, F[, gl]
" . 5 ) . | — | s 0.00km
" j . cRase O lt . I““:._";." . ot . h % : i 5 : ,-.-'u'i Er v\‘ . — BB EREI T 12.67km

i b 26 rdeEEm TN 'jt%EEFﬁ * - m— | SR 1.57km
T == J ] S o .  am it 14.24km$

v <sinas J i -+ ] T -



Y a—50 ]

LiteeEn

p—

" enan

@

-c:!_]\*&fﬁ i _._..;-J"t :

Caurigranm



T 50~

inwh on
e B s
P ‘e
amm | r
“ - "
A\

_’ - |

FTLY -

ﬂ. asm\

—J
=

‘39

AL

R B
e 7.50km |
A 5 £ 6.65km
: 5 14.24km
‘I o e rrw: :-II ) ﬁ



SEHHA



.‘ ﬁ#‘ﬂ 5A _ i

(1) BERBERYRI-JR ORZL£E

““—h;
P —
Lo
! ] "
% o : = ‘ l s
: _%ﬁﬁﬂl%\.-,_._
% REFE—EPALY) | .
% {
—BIC SIS I
; ETCE
| —
. _
-/x ] —-s
] o —

75 | EBBHEHEROA—T>F—5
(R1#E~RA44E)



L IBEDSA

(1) BEEBERYRI-JIBR OFRE : £E

RE—BEPACTY)

BR—TEPALLLY] /_J

5Tk gk 0 D O

ER
(LCFIRY2ER)
—0A
i : —1~3A
i 4~5\
G~T7A
8~9A
—_— 10ALLLE

T4 - NARRERR



L IBEDSA

(1) BEERYANI-JBR OFE : — =K

BER—BEPATL

/J" P
RE—HPALLLYS -
J\ ﬁ— 3

—EmEEiR
] (ILFIFATHER)
/ —0A
——1~3 A
I 4~5A
6~7A
8~9A
—— 10ALE

5Tk gk 0 D O

MR
[

T4 - NARRERR



(1) BEERYRNI-VIER OFE : EEREEK

RHE—EPALLY)

5Tk gk 0 D O

MR
[

EEREER
(HRIRTZER
——0A
—~3A
4~5 A
B~TA
8~9A
—{0AMLE

T4 - NARRERR



(1) BEERYANI-JR OFE : IMIEEHK

5Tk gk 0 D O

RHE—EPALLY) /_J—

[ EE R

(LCFIRT2ER)

_OA

——1~3A
4~5A
6~7A
8~9 A

— 10ALLE

T4 - NARRERR




(1) BEERYMNI-JIER OFE : LOFYA1I)

BER—BEPATL

RHE—EPALLY) /J

5Tk gk 0 D O

LyBILHA D)L BB A %
0~15

—_—2~5F

—6~108&

—_— 0

215~

T4 LA IINOGPSTHERR



BEEE

L

$E  SkEE (EBEO)EE

%

[
|
I
i
i

-

BB EH

BENTHEELEHBEDBTHEZDE I S

— ﬂ .
W7 i ®
P P oA
B AT '5
e -
BEERELTD
KB EAT RELRE
BEERE

e

ZETRERBHREFABRRBAILHIRS51> (R6.6, P.1-10)




ALY &

(2) BiEfiE QEEATHEEB{TERICERTESES

BER—BEPATL »

RE—TEPALLY)

5Tk gk 0 D O

e =z 1= ]
0.5m3E i

0.5mbl _E~1.0m&k#H
1.0mELE ~15mkH
1.5mpEl E~

HH . EETmERAR
CEMAa]REEE L7 A] XEEMRIEE (B%) : (EE-18i8) toYAiBE10,0008L £F3.25m. 10,00085%5%($3.00
(EEMRE (AIE) —18E (OR) ) /EES=SRES (15R) = (EiE2 0] SAEIREG SmBE3.00m 6 SablF 2. 75m "
(ERIEE (L) +BA (5R) ) —BIRER (B) X =FAEE w9 51onl. —HBaRC (5




WA | BRI | BRESC | XIP(R) | ER(m) | aemy | SEESR WEE | SR
B8 1 116 8 050] - o _ EhE- s
BiHA 2 119 9 0.35 - O - ESpERESE]
BiHA 2 120 9 1.84 - O - ESSER=SE]
BiHA 4 113 13 1.16 — O - ESpERESE]
BiHA 4 247 13 0.36 — O - hiE
BiHA 6 114 14 0.93 - O - ESSER=SE]
BiHA 7 118 18 0.78 — O - ESpERESE]
BiHA 8 232 21 0.27 - O - hE
BiHA 9 108 24 0.55 - O - ESSER=SE]
2 HA 10 106 30 0.29 - O = ESSERESE
1%&HA 10 214 30 1.30 — O = hiE
2 5A 12 228 34 0.29 - = O hiE
2 5A 13 226 38 0.40 — = O hiE
15 21 117 65 030] - _ o EiE- s
2 HA 25 229 69 0.20 — = O hiE
1%&HA 28 248 76 1.57 - O = EE-EE
1%&HA 40 107 85 0.55 - O = EE-EE
BiHA 46 110 91 0.45 — O - ESpERESE]
1%&HA 50 242 95 0.40 - O = hiE
2 HA 63 109 111 0.97 — O = ESSERESE
BiEA 77 103 121 0.40 — O — ESSER=SE]
1%&HA 94 207 141 0.15 — - O &

xoEgiER (1:EE-RE 2:/8) +@ULES2H




